
В Железнодорожном районе вынесен приговор жителю Иркутской области, признанному виновным в наезде на двух подростков со смертельным исходом



Собранные следственным отделом по Железнодорожному району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 38-летнему жителю города Иркутска, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 166, пп. «а, б», ч. 6 ст. 264 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения в состоянии алкогольного опьянения, повлекшее смерть двух лиц, сопряженное с оставлением места происшествия).

Следствием и судом установлено, 23 февраля 2021 года в вечернее время водитель автомобиля марки «LEXUS RX 350», при движении на высокой скорости по улице Революции 1905 года в городе Улан-Удэ и проезде регулируемого пешеходного перехода на

запрещающий сигнал светофора, совершил наезд на двух подростков, 16 лет, переходивших проезжую часть, после чего продолжил движение и скрылся. Пострадавшие пешеходы от полученных повреждений скончались на месте происшествия.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбываем в исправительной колонии строго режима с лишением права заниматься деятельностью, связанной с транспортными средствами на срок три года. Приговор в законную силу не вступил.

15 Июня 2021

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1582758>